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kuryr 15. ledna 2023

WEF vydává dokument vytvořený velkou
technologickou koalicí, aby se vypořádal s
„dezinformacemi“ a dalšími

infokuryr.cz/n/2023/01/15/wef-vydava-dokument-vytvoreny-velkou-technologickou-koalici-aby-se-vyporadal-s-
dezinformacemi-a-dalsimi

“Digitální bezpečnost”

Za poslední rok se Světové ekonomické fórum (WEF) pokusilo

postavit se do centra snah o vytvoření politiky a efektivní regulaci

široké škály digitálních problémů řadou dobře propagovaných

iniciativ (alespoň z jeho strany).

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/15/wef-vydava-dokument-vytvoreny-velkou-technologickou-koalici-aby-se-vyporadal-s-dezinformacemi-a-dalsimi/
https://reclaimthenet.org/topics/world-economic-forum/
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I když bylo a zůstává nejasné, o jakou autoritu se tato skupina

globalistických, formálně nestátních a lobbistických elit opírá, práce

pokračují.

Před letošním setkáním v Davosu se WEF a jeho takzvaná Global

Digital Security Coalition zabývaly principy globální digitální

bezpečnosti a zveřejnily na toto téma bílou knihu.

Důvodem snah WEF je, že principy „mezinárodních lidských práv“

tak, jak jsou, „mohou a měly by být uplatňovány na digitální

bezpečnost online a měly by mít vliv na každého – jednotlivce i

podniky a další skupiny.

Netrvá dlouho a článek oznamující snahu na webu švýcarské skupiny

přejde přímo k věci: „škodlivý obsah online“ a jak „s ním bojovat“. “

Všechny obvyklé rétorické „zařízení“ se používají k ospravedlnění a

přijetí toho, co se až příliš často jednoduše zvrhne v jazyková

omezení a dokonce cenzuru: úspěšné „řešení“ problému by pomohlo

ochránit děti před zneužíváním, každého před terorismem a

nenávistnými projevy chránit, ale také bojovat proti sebepoškozování

a sebevraždě v tomto pořadí.

I tam se však skrývají „dezinformace“. Skryté, ale ne skutečně jasně

definované nebo vysvětlené.

Existují také obvyklé fráze o „balancování“ – ale ne takové, jaké by se

dalo očekávat, například mezi soukromím a využíváním osobních

údajů nebo svobodou projevu a cenzurou.

Ne, WEF chce rovnováhu mezi „bezpečností a soukromím v

digitálním světě a svobodou projevu“.

„Armáda“ WEF je také předvídatelná skupina: partnerství „veřejného

a soukromého“ znamená, že spojuje společnosti a vládní regulační

orgány, jako jsou Meta, Amazon, Microsoft, Google, OSN, britský

Ofcom a vybrané nevládní organizace.

https://www.weforum.org/impact/online-digital-safety-davos2023/
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Podle bílé knihy mají principy koalice WEF za cíl „posilovat digitální

bezpečnost způsobem respektujícím práva, urychlit sbližování

mnoha zúčastněných stran, podporovat pozitivní chování a akce v

celém digitálním ekosystému a podporovat regulační, průmyslové a

společenské snahy a … Informovat a umožnit inovace“.

Platforma pro utváření budoucnosti médií, zábavy a sportu má za

úkol „řídit práci na globálních principech“.
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https://reclaimthenet.org/wef-censor-misinformation/

